



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO
SERTÃO PERNAMBUCANO
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA

EDITAL Nº 41, DE 31 DE MARÇO DE 2025
RETIFICAÇÃO Nº 01

A PRÓ-REITORA DE EXTENSÃO E CULTURA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO, no uso de suas atribuições legais, faz saber e torna pública a 1º RETIFICAÇÃO do processo seletivo para ingresso de alunos nos cursos do Projeto Juventude Transformando o Futuro do Programa Manuel Querino de Qualificação Social e Profissional (PMQ), conforme o disposto a seguir:

Onde se lê:

ANEXO II
QUADRO I
VAGAS E REQUISITOS

Requisitos para instrutor - Eletricista Instalador Predial de Baixa Tensão				
Módulos	Componentes curriculares	Carga horária	Vagas/ Itaíba (PE)	Requisitos
01	Eletrotécnica e Eletricidade Básica	60h	CR	Graduação em Engenharia Elétrica OU Sistemas Elétricos..
02	Instalações Elétricas em Baixa Tensão e Medidas Elétricas	70h	CR	Graduação em Engenharia Elétrica OU Sistemas Elétricos.
03	Ética e comportamento organizacional	25h	. CR	Graduação em Administração, OU Gestão Pública OU Gestão de Recursos Humanos OU Psicologia
04	Proteção e Segurança no Trabalho	25h	CR	Graduação em Segurança do Trabalho OU Pós-graduação na área do componente curricular.
05	Empreendedorismo	20h	CR	Graduação em Administração.
TOTAL		200 h		

Leia-se:

Requisitos para instrutor - Eletricista Instalador Predial de Baixa Tensão				
Módulos	Componentes curriculares	Carga horária	Vagas/ Itaíba (PE)	Requisitos
01	Eletrotécnica e Eletricidade Básica	60h	CR	Graduação em Engenharia Elétrica OU Sistemas Elétricos OU áreas correlatadas
02	Instalações Elétricas em Baixa Tensão e Medidas Elétricas	70h	CR	Graduação em Engenharia Elétrica OU Sistemas Elétricos OU áreas correlatadas.
03	Ética e comportamento organizacional	25h	CR	Graduação em Administração, OU Gestão Pública OU Gestão de Recursos Humanos OU Psicologia
04	Proteção e Segurança no Trabalho	25h	CR	Graduação em Segurança do Trabalho OU Pós-graduação na área do componente curricular.
05	Empreendedorismo	20h	CR	Graduação em Administração.
TOTAL		200 h		

Adeisa Guimarães Carvalho
Pró-reitora de Extensão e Cultura do IFSertãoPE
Portaria nº 175, de 01/03/2024
IFSERTÃOPE - Reitoria